



Руководитель следственного управления принял участие в церемонии открытия Всероссийских соревнований общества «Динамо» по рукопашному бою



Руководитель следственного управления СК России по Рязанской области Владимир Никешкин принял участие в торжественной церемонии открытия Всероссийских соревнований общества «Динамо» по рукопашному бою, состоявшейся в Рязанской Академии Единоборств.

В церемонии открытия соревнований приняли участие председатель рязанской областной организации общества «Динамо», начальник УМВД России по Рязанской области Владимир Алай, заместитель министра физической культуры и спорта Рязанской области Юрий Колдин, начальник Академии ФСИН России Сергей Никитюк, начальник Управления Росгвардии по Рязанской области Виктор Лачев, почетный гражданин города Рязани, заслуженный работник физической культуры России, президент Рязанской областной федерации дзюдо Валерий



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Чернышов, президент Рязанской региональной федерации рукопашного боя Денис Фалеев, представители спортивных и ветеранских организаций Рязанской области.

В качестве полноценного, спортивно-прикладного единоборства, рукопашный бой сформировался в семидесятых годах прошлого века и стал естественным продолжением воинских практик и традиций многих поколений русских воинов. В настоящее время этот вид единоборства широко распространен по всей стране.

Всероссийских соревнований общества «Динамо» по рукопашному бою проводятся ежегодно с 80-х годов 20 века, привлекая новых поклонников данного вида спорта.

В 2022 году победителем финальных соревнований по рукопашному бою в весовой категории 65 кг стал Александр Кештов (Краснодарский край), в весовой категории 75 кг – Максим Монастырский (Рязанская область), 85 кг – Александр Горохов (Брянская область), свыше 90 кг – Араз Мамедов (Краснодарский край).

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

06 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1671094>